11Iro

HAmsn: BukTtopus
Bo3spact: 62

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 19.05.2012 18:51:52

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 23.05.2012 12:21:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/264406/answer/264637




Bcé aTo monkeH paccKasaTh ONEPUPYIOUINH Xupypr. A naxe He 3HAI0, yOanuIu U y Bac
ypeTpasbHbIi KaTeTep, U OBII 1M OH BOOOIIe, pa3Mep KUCTH U T.1I. He n3beraiiTe TMYHOTO 00IIEHNUS
C Bpa4oM.



